

发挥品牌效应 做强餐饮产业

第二批信阳养生菜品牌示范店指导验收工作启动

信阳消息(记者张勇)10月28日,信阳菜推广工作领导小组办公室、信阳市餐饮与饭店行业协会组织专家评委,对今年申报的第二批信阳养生菜品牌示范店进行指导验收。

为切实发挥信阳养生菜品牌示范店的引领带动和辐射作用,让推广认定活动在更大范围、更广领域、更深层次开展起来,进一步提高信阳菜美誉度和品牌知名度,今年,信阳菜推广工作领导小组办公室、信阳市餐饮与饭店行业协会在全国范围内开展“第二批信阳养生菜品牌示范店”命名认定活动。目前,省内外近百家餐饮企业申报了信阳养生菜品牌示范店。

在此之前,信阳菜推广工作领导小组办公室和信阳市餐饮与饭店行业协会成立专家初审组,对所有参与申报的企业进行了筛选或实地考察,根据初步评定情况,优中选优,确定进入命名认定的餐饮企业名单。随后,召开了命名认定培训会,就命名认定意义、目标、方法、主体、评分标准等内容进行培训。同时,组织由酒店管理领域和餐饮界

专家组成的命名认定指导工作组,依据评定标准和评审细则,对参与命名认定的餐饮企业进行一对一指导,帮助其整改提升。参与命名认定的餐饮企业对命名认定指导工作组提出的整改意见和评定标准,从菜品质量、服务礼仪、经营管理、就餐环境、文化氛围等方面逐一进行完善提升。

此次指导验收,专家评委对认定命名的餐饮企业,从环境氛围、设施设备、餐饮服务、食品安全、菜品质量、企业形象、社会影响等方面,依据评定标准和评审细则,现场实地考评打分,总分值100分。得分较高的餐饮企业进入2019年度信阳养生菜品牌示范店名录,得分较低的餐饮企业列入下批备选名录,继续完善提升。

在总分值中,餐饮服务、食品安全、菜品质量的分数占比较高。其中,餐饮服务要求,服务员须掌握并能熟练讲解信阳特色菜肴和文化故事;食品安全要求,餐饮企业注重食品安全、崇尚诚信经营,最近5年无重大食品安全事故发生,未受到食药局

食品安全处罚。有突发事件应急处理预案,职责明确,程序清晰;菜点质量要求,严格按照信阳养生菜省、市级地方标准烹饪工艺进行操作,色、香、味、形、器、质俱佳。

此次指导验收后,信阳菜推广工作领导小组办公室、信阳市餐饮与饭店行业协会将于今年12月19日至31日期间举行授牌仪式,向获评第二批信阳养生菜品牌示范店授牌、颁发证书和物质奖励。

“在大力推广信阳菜的进程中,信阳养生菜品牌示范店以传承信阳养生菜技艺、规范信阳养生菜标准、弘扬信阳养生菜文化为目标,以技能升级、品牌升级、宣传升级、品质升级为手段,对信阳菜产业的良性发展起到了至关重要的引领作用。信阳养生菜品牌示范店经营管理和服务水平,不仅塑造出了一个现代、开放、全新、时尚的信阳菜品牌形象,更成为一个个宣传信阳、记忆乡愁的对外窗口,助力了我市餐饮服务企业做大做强。”信阳菜推广工作领导小组办公室常务副主任李丽说。

“货车称重劝返设施”开始“站岗” 超载货车甬想上高速

信阳消息(记者马依钜)超载货车上路行驶,严重危害道路安全,祸从“货”出屡见不鲜。昨日,记者从相关部门获悉,目前,我市境内高速公路已安装启用17台货车称重劝返设施,超载货车甬想上高速。

昨日,记者从河南高速公路发展有限责任公司信阳分公司获悉,按照省交通运输厅有关要求,我市已完成所属沪陕高速、京港澳高速路段上共计17个收费站入口货车称重劝返设施安装工作,每个收费站1台,共安装17台设备,并已于9月份全面启用。

安装技术人员向记者介绍,高速公路收费站入口货车称重劝返设施,包括计重设施、红外轮廓检测仪、信息显示屏及监

控摄像头。启用后,实现了货车检测数据和收费站入口发卡系统的联动,推进信息资源互通共享,人口货车称重按照《公路货运车辆超限超载认定标准》统一执行,禁止违法超限超载货运车辆驶入高速公路。

据了解,高速公路收费站入口货车称重劝返设施启用近两个月以来,我市高速公路收费站入口超限超载车辆劝返工作得到加强,劝返治理力度得到提升,通行的超限超载货车数量明显下降。河南高速公路发展有限责任公司信阳分公司相关负责人向记者介绍,将继续把好高速收费站入口关,做好超限超载车辆的劝返及保通工作,切实保障高速公路安全、畅通和高效运行。

刑警艾茂森:最是平凡砺初心



艾茂森入选全国“最美基层民警”候选人(受访者供图)

本报记者 周涛

在罗山县公安局刑警大队,一提到艾茂森,无论是领导还是同事,总得夸上两句。从警4年来,艾茂森不仅运用各类刑侦手段协助抓获重要逃犯,还运用信息化警务帮人寻亲,令30多名求助人和家庭实现团圆梦,与央视《宝贝回家》和《等着我》等著名节目结缘。9月23日,公安部新闻宣传局对全国“最美基层民警”候选人名单予以公示,艾茂森成功入围。

艾茂森的办公桌上有3台电脑用作刑侦信息研判,他经常在电脑前从早上一直坐到第二天凌晨,中间也不知道饿。有时候在家突然想到一些线索,半夜爬起来跑到单位。他和爱人两地分居,有时候1个月见不到一次,平常见面时他却总是手机不

离手,不是学习侦查新技能,就是与同事们聊工作进展。

阳光、帅气、有爱心、有钻劲,这是大家对艾茂森的第一印象。不管是与温暖相伴的助人寻亲路,还是充满艰辛与危险的追逃路,他始终锲而不舍。

2016年的一天,艾茂森耐心地与一个多次被拐的妇女聊天,但那个妇女一直不开口。那天,他为她买了午饭,取得信任后,她才告知了名字。后来,通过各种信息研判比对,艾茂森帮她找到了家人并送她回家。临别时,她向艾茂森伸出大拇指说“你是个好男人”。事情经媒体发酵以后,艾茂森与央视著名节目《宝贝回家》和《等着我》结缘。他利用空闲时间,运用大数据分析技术,志愿帮助离散家庭,通过研判比对寻亲案例80余例,先后帮助30多名求助人和家庭实

现团圆梦。

若说帮人寻亲是艾茂森的第二职业,那打击刑事犯罪就是他的主战场。2018年罗山县公安局“扫黑除恶”专项斗争拉开序幕,大年三十那天,他通过研判摸排,锁定其中一名嫌疑人高某在浙江。万家团聚时,他与同事们驱车直奔浙江。到了高某的落脚点,却扑空了,大家决定回去。经再次仔细研判,他发现嫌疑人还爱打麻将,大家就一家一家找麻将馆、棋牌室,最终在一家麻将馆将嫌疑人抓获。事后,同事们都问他为何那么执着,他说:“高某是主要嫌疑人,抓到他才能让那些受害人安心。”4年来,他先后协助抓获重要逃犯42人,其中潜逃16年以上涉嫌严重暴力犯罪逃犯11人。

艾茂森的从警之路,起点在罗山最偏远的铁铺镇,那里是红二十五军长征出发地,孕育了无数忠魂,薪火相传了代代英雄。艾茂森常说,他所理解英雄,就是在平凡的岁月里披星戴月,只争朝夕,守一方平安。如今,艾茂森一步一个脚印地用心血和汗水谱写了一曲人民警察为人民甘于奉献之歌,实现着人民警察的价值和追求。怀揣英雄梦,艾茂森一直在路上。



精神分裂症为何难治? 需要了解这些知识!

(接上期)

第二点:服用药物不谨慎,擅自更改剂量

在治疗的过程中,其实和“换药”都有着相似的“折腾度”的就是患者擅自更改剂量,从擅自减药到擅自加药,都是一种非常不利于治疗的行为。

本身抗精神疾病药物的剂量是非常精准的,所以当主治医生给患者设定了药物剂量治疗方案的时候,是根据患者的实际病情来制定的剂量,所以对于患者来说,擅自增减剂量就会打破原有的治疗方案,产生不可预估的后果。

当然,如果患者确实需要有增减药物的需求,其实可以反馈主治医生,在进行复查后,依靠主治

医生对患者当前的病程实际情况检查,来判断是否可以增减药物剂量。

第三点:食用有刺激性的食物

对于精神分裂症患者来说,本身一些食物对于疾病的治疗是不具备康复助力,反而是有一些刺激性的隐患,比如辣椒、大蒜、姜等具有刺激性的食物。而对于一些有狂躁症状的患者,应该减少热性食物的摄取,如狗肉、牛肉、羊肉等。

所以,对于精神类疾病的治疗,除了遵循主治医生给出的治疗方案以外,还需要在平时的注意一些,能够有刺激疾病复发或者是造成难以治愈的隐患的小细节。

(未完待续)

信阳市精神卫生中心
关注精神卫生

共建和谐社会

拨号:0376-6301680

地址:信阳市第六人民医院
(信阳市新七大道西段)

